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[Iporpama BCTYmHHX BHIPOOYBaHb 3 ICIIAHCHKOI MOBH JUIsi HaBYAaHHS 32 OCBITHBO-
KBaTiiKaIiiHOIO MporpaMoro «MaricTp» ykiajaeHa Jijisi BCTYITHUKIB Y MaricTpaTypy MEXaHiKo-
MaTeMaTU4HOTro (pakynbTeTy, GaKyJbTeTy NPUKIATHOI MATEMAaTUKHU Ta (DaKyIbTETy eIeKTPOHIKU
JIbBIBCHKOTO HAILlIOHAJIBHOTO yHIBEepCUTETY iMeHi IBana dpanka 3 ypaxyBaHHAM 0a30BHX BUMOT
Ta 3aBJIaHb MiICyMKOBOTO KypCYy BUBUEHHS 1CTIAaHCHKOI MOBH Ha IPUPOJIHUYHX (PaKyJIbTETaX.

MeToro BUBYEHHS 1HO3EMHHX MOB € NPAKTUYHE BOJIOAIHHS HHMMH, JTOCATHEHHS TaKOIroO
piBHSL 3HaHb, SIKHH TOBUHEH 3a0€3MEUYUTH CIIELIaliCTy MOXIIMBICTh CILUIKYBaTUCS B 00Cs31
TEMaTHKH, NIepe10aYeHOr0 IPOrpaMolo, OBOJIOIITH MOBOIO Ha TOOYTOBOMY, KYJIbTYPOJIOTIHHOMY
Ta npodeciiHOMy piBHSX.

Ha mpodeciiinomy piBHI HEoOXigHO HaOyTH HABUKIB YCHOI Ta MUCHMOBOI KOMYHIKAIii
(unTaHHS JiTepaTypu 3a (axoM, yCHI Ta MHUCHMOBI TOBIJOMIIEHHS, 3aXUCT KypPCOBHUX Ta
JTUIUIOMHUX POOIT 1HO3EMHUMH MOBAaMH, Y4acTh Y HAayKOBHUX KOH(EpeHIsIX ToIo). IHo3emMHa
MOBa MOBHHHA CITYTYBATH 3HAPSAIIAM Y IPOQECiifHil MiATOTOBIII CIEIiaiCTiB.

[Ticns 3aKkiHYEHHS BUBYCHHS KypCY 1CTIAHCHKOT MOBH CTYJICHT MIOBUHEH BMITH:

e PO3MOBJIATH IHO3EMHOIO MOBOIO B 00CSI31 TEMATHKH, NTepe10auyeHOi IPOrpaMoro;
e YHTATH OPUTIHANBHY JITEPATypy 31 CIELIAIbHOCTI ISl OTPUMAaHHS HAayKoBO1 iH(popMarlii

1 mepenadi ii piZHOIO MOBOIO;

e mmcaTu pedeparu, aHOTaIlli O MPOYUTAHUX TEKCTIB, CTATEH 31 CIEIIaIbHOCTI.

BumyckHMKM =~ MeXaHIKO-MaTeMaTWU4HOro  (akyibTeTy, (GakyJbTeTy  MPHUKIaJHOI
MaTeMaTHKU Ta (PaKkyIbTeTy €JIEeKTPOHIKM MOBMHHI BMITH KOPUCTYBaTHCS 1HO3€MHOIO MOBOIO B
cBOii mpodeciifHiil AisTPHOCTI: OpaTh y4acTh y MDKHAPOAHUX CHMIIO3lyMax Ta KOH(EpEeHIsX,
YUTaTH OPHUTIHATBHY (DaXxoBy JiTepaTypy, CIIJIKYBATHUCh 31 CBOIMH iHO3EMHHMH KOJIETaMH Ha
odiniifHOMY Ta HEOPIIIHHOMY PIBHSX.

CTpyKkTypa YHIBEPCUTETCHKOIO KypCy 1HO3€MHOI MOBHM TIPDYHTYETbCS Ha YOTHPHOX
OCHOBHHX BHJIaX MOBJICHHEBOT IiSJIHOCTI:

e yCHE MOBJICHHA

e ayJifOBaHHSA

e YHUTaHHSA

e THUCHMO 1 nepexiiaj (YCHUI Ta MMCbMOBHIA).

[Tporpama nepenbadae iHTETpyBaHHS KOMII FOTEPHOI TEXHIKH y HaBYaJIbHHUN IPOILEC, a
TaKOX BHUKOPHCTaHHS [HTEpHETY Ta 3ac00iB MacoBoOi iHGOpMAIii K HA MPAKTHYHUX 3AHATTSX,
TakK 1 B 03aypoyHHii Jac.

Jlekcuka

AxrtuBHa nekcuka craHoBuTh 1200 — 1500 3aranpHOBkMBaHUX oauHUIB Ta 250 — 300

(¢axoBUX TEPMIHIB 1 CIOBOCTOJYy4YeHb. JIEKCHMYHUN MaTepian Mia0upacThcsl BUKIATA4YeM 3a



TEeMAaTUYHUM TIPUHIMIIOM Ta BKJIIOYA€ KJIIIE, IITaMMH 1 3aCO0M CHHTAaKCUYHOTO 3B’SI3KY,
HEOOXITHI JUTsl CIIUIKYBaHHS y MeXaxX MOOYyTOBO1, KyJIbTYPOJIOTI4HOI Ta Ppo(deciitHO TeMaTHKH.

I'pamaruka

Ha migcymKoBOMYy Kypci 3aKpiIUTIOETbCS 3HAHHS TpaMaTHYHUX SBUIL, BUBYCHHX Ha
HOTEPEHIX CEMECTpax:

1. Aprukib. BkuBaHHA HEO3HAUYCHHMX, O3HAYeHUX apTUKIIB. OCHOBHI BHITaJIKH
HEBKUBAHHS apTUKJIS.

2. Imennuk. Yucno Ta pig iMeHHHKA.

3. IlpukmeTHuk. Yucno. YonoBiunii pif. Y TBOPEHHS KIHOYOTO POy Ta MHOKHHH.
Micue npukMeTHHKA 03HaueHHs. CTyIIeHI MOPIBHAHHS MPUKMETHHUKIB.

4. YucniBauk. KinbKicHI Ta TOPSAIKOBI YUCTIBHUKH Ta X B)KUBaHHS.

5. 3aiiMenHuk. Oco0OoBi 3alilMEHHHMKM, TpPSAMUNA Ta HENpsIMHNA JojaTku. BxasiBHi,
NpUCBiiiHI 3aiiMeHHUKN. Heo3HaueHi 3aiiMeHHUKH.

6. [liecnoro. [lacuBHa opma miecioBa. BimMiHIOBaHHS JI€CIIB Y NIMCHOMY, HAKa30BOMY
Ta yMOBHOMY cmocobax. Yacu miiicHoro cmocoOy: Presente, Pretérito perfecto, Pretérito
Indefinido, Imperfecto, Futuro, Pluscuamperfecto. Y3romkenns gaciB aificHoro croco0y. Yacu
ymoBHOro cmoco0y: Condicional (Simple y Compuesto), Subjuntivo (Presente, Imperfecto,
Pretérito perfecto). B:xuBaHHs yaciB IIHCHOTO Ta YMOBHOTO CIOCOO0IB y MPOCTHUX 1 CKJIQJIHHUX
peuennsx. HakazoBwmii croci6: Imperativo afirmativo y negativo. [udiniTHB, 1HGIHITUBHUI
3BOpoOT. Jli€empuCIiBHUK, MpaBUia B)KUBAHHSA, A1ENPUCITIBHUKOBI KOHCTPYKIIIT.

7. IlpucniBHUK. YTBOpeHHS npUCTIBHUKIB. CTyneHi TNOpIBHSAHHA TPHUCIiBHUKIB.
BokuBaHHS MPHUCITIBHUKIB, X pOJIb 1 MicIle Y pPEYCHHI.

8. IlpuitmMmeHHUK. 3HaYEHHS, OCOOJIMBOCTI Ta BXXMBAHHS JCSIKUX MPUUMEHHHKIB. [TpocTi
Ta CKJIaJiHI MTPUMMEHHUKH.

9. Cnonyunuk. CHONXy4YHHKH TPOCTI Ta CKIaaHi. BiKuMBaHHS AEAKHX CHOJYYHHKIB
CYPSAHOCTI Ta MiAPSAHOCTI.

10. Buryk. Buryku nmpocTi Ta ckiaaHi.

11. Iopsimok cniB B icmanckkoMy pedeHHi. [Ipocte mommpene peueHHs. pyropsiaHi
yieHH peyeHHA. [lopsAnoK CIliB y MUTAJIBHOMY Ta OKIMYHOMY pedeHHi. CTpyKTypa CKIaJHOTO

peuenHs.. [Ipsima 1 Henmpsima MoBa.
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3PA30OK TECTOBHUX 3ABJAHb
I. Elija la opcion adecuada para terminar la oracion:

#1. Anay yo (...) en el café con nuestro jefe.
1. comeran 2. comeréis 3. comeremos

#2. Es una pena que tu no (...) mafiana a mi fiesta de cumpleafios.
1. llegues 2. llegaras 3. llegais

#3. jDesde luego! El lunes lo llamo (...) falta.
1. con 2.en 3. sin

#4.—;Por fin en casa! ;Qué pasa, no (...) las llaves?
1. encuentras 2. encuentres 3. encontrarias

#5. — (Cuando te vas a cortar el pelo? Lo tienes larguisimo.
— Cuando (...). Ahora no tengo tiempo.
1. puedo 2. podré 3. pueda

I1. Complete la oracién con la forma gramatical adecuada:

#1. Aquella noche los invitados (...) muy tarde.
1. han venido 2. se fueron 3. prefieren

#2. Ellos se pusieron sus abrigos y yo me puse (...)
1. mi 2. tuyo 3. el mio

#3. Me (...) una semana para terminar este trabajo.
1. falto 2. falta 3. hay

#4. Yo le he dicho que (...) dentro de 2 semanas.
1. venga 2. llega 3. vendra

#5. Este hotel (...) muy moderno.
1. esta 2.es 3. lleva

II1. Complete con las preposiciones correspondientes:

1) entre; 2) en; 3) por; 4) con; 5) desde; 6) para; 7) detras de; 8) bajo; 9) de; 10) hasta; 11) sin; 12)
al

#1. Miguel no puede eligir (...) dos chicas.

#2. (Donde etsa Lucia? — Acaba (...) salir.

#3. Todos los dias viene andando desde la oficina (...) su casa.
#4. Se duerme mejor (...) la noche.

#5. Te llamo por telefono (...) el aeropuerto, acabo de llegar.

IV. Complete los huecos con la palabra correspondiente:
#1. Estamos a fines de junio, a 24. Dentro de una semana empieza el mes de (...).

1. lunes 2. octubre. 3. domingo
4. invierno 5. julio



#2. La paella es un (...) exquisito.
1. plato 2. comida 3. tipo
4. arroz 5. marisco

#3. De primer plato siempre tomo algo caliente, por ejemplo una (...).
1. yema 2. marmelada 3. sopa
4. macedonia 5. menestra

#4. El aparcamiento es (...) en los grandes almacenes.
1. industrial 2. gratuito 3. autondémico
4. famoso 5. concurrido

#5. Todos los equipos de Europa participan en el (...)
1. trofeo 2. trampa 3. prueba
4. campeonato 5. capacidad

V. Busque la correspondencia entre las afirmaciones de abajo y apartados del texto:

#1. Hace 2000 mil afios la eficacia del “cifrado de César” consistia en el analfabetismo de la
mayoria. (...)

#2. Para codificar el texto con el método de César hay que cambiar la posicion de todas las letras
del texto original . (...)

#3. Actualmente los sistemas de proteccion de informacion son automaticos. (...)

#4. Podemos descifrar el texto analizando la frecuencia de la aparicion de las letras en un idioma
concreto. (...)

#5. Hoy en dia el sistema del cifrado por dezplazamiento no se utiliza en el mundo de los
profecionales. (...)

El cifrado de César

1. A pesar de ser uno de los métodos criptograficos mas simples, el “cifrado de César”
permiti6 a Julio César proteger sus mensajes importantes de las miradas no autorizadas. Aunque
hoy puede ser “descifrado” hasta por un nifio, hace 2000 afios este mecanismo era considerado lo
suficientemente seguro como para confiar en el la seguridad de un estado.

2. Es innegable que el mundo moderno tiene muchos més secretos para resguardar de las
miradas indiscretas que el de hace 2000 anos. Esta situacion, en la que a menudo una empresa
posee procesos o la “receta” para preparar compuestos que valen miles de millones de euros, ha
llevado al desarrollo de mecanismos automatizados que permiten a cualquiera mantener a salvo
sus documentos importantes, atin cuando el potencial enemigo también posea formidables
herramientas para intentar violar las protecciones que se pongan en practica.

3. Cayo Julio César, el lider militar y politico que goberné la Republica Romana poco
antes de la Era Cristiana, no tenia a su disposiciéon nada més avanzado que un lapiz y papel (o
pluma y papiro), pero aun asi fue capaz de poner a punto un sistema de cifrado que, para el
estado del desarrollo tecnologico de la época, fue completamente exitoso: el cifrado de César.

4. ;En qué consiste este sistema? Simplemente, se trata de crear un texto dificil de leer -el
texto “cifrado”- realizando una serie de cambios sencillos en el texto original. El cifrado de
César suele llamarse también“cifrado por desplazamiento” o “desplazamiento de César”, debido
a que los cambios que se efectuan consisten Unicamente en reemplazar cada letra del texto
original por otra que se encuentra un niamero fijo de posiciones mas adelante en el alfabeto.

5. Para codificar un mensaje bastaba con buscar cada letra del mensaje original en la tabla
y escribir la letra correspondiente del alfabeto cifrado. A la hora de decodificar el texto, se
utilizaba la misma tabla pero buscando cada letra del texto codificado en el alfabeto original.



6. Obviamente, su efectividad se basaba en la incapacidad de la mayoria de los
contemporaneos de César para leer o escribir. Hoy dia, un cifrado como este seria rapidamente
descubierto. En realidad, el cifrado de César puede ser atacado por el método de la “fuerza
bruta”, simplemente tomando un trozo del texto y probar, uno a uno, todos los desplazamientos
posibles que permita el alfabeto utilizado (unos 25 6 30, en general).

7. Cuando se obtiene un texto que tiene sentido, se aplica ese desplazamiento al resto del
documento y asunto resuelto. El segundo sistema, mas refinado, consiste en analizar la
frecuencia con las que aparece cada letra en un idioma determinado.

8. Supongamos que el texto estd en espafol y que necesitamos decodificarlo.
Simplemente, buscamos alguna tabla que muestre la frecuencia con la que aparece cada letra -
por ejemplo, mas del 13% de las letras de un texto lo suficientemente largo en espafiol es una
“E”-y contar las veces que cada letra aparece en el texto codificado. Si algin caracter aparece un
13% o 14% de las veces, seguramente es una “E”.

9. Desplazando el resto de las letras un mismo nimero de posiciones tendriamos el texto
decodificado. Puede parecer complicado, pero es realmente simple.

10. En la actualidad no se emplea ningin sistema semejante, salvo en juegos o por los
nifios. Pero a pesar de su sencillez, el cifrado del César suele formar parte de otros sistemas mas
complejos (como el cifrado Vigenere) o se lo emplea en foros de Internet para ocultar de miradas
casuales el final de un chiste, la solucidon a un acertijo o algin texto ofensivo.

Adaptado de www.ABC.es

VI. Busque el equivalente ucraniano de la palabra subrayada:

#1. El problema de Nash es de matematicas “puras”, es decir, no tiene aplicaciones fuera de la
propia matematica. (...)

1. mpoxaHHS 2. HaHECEHHS 3. arunikaryis

4. 3acTocyBaHHsI 5. cTapaHHs

#2. Entre los matematicos hay mas colaboracidén que competencia: un deseo por el conocimiento.
1. cynepHUITBO 2. KOMIIETEHTHICTh 3. monemika
4. BIAIIOBIAHICTE 5. IpUIATHICTh

#3. ;Cual es el camino mas corto entre esos dos puntos? (...)
1. metm 2. banu 3. y30p
4. MuThH 5. TOUKH

#4. Las fracciones son una parte de las matematicas que muchos estudiantes sufren en los
primeros afios. (...)

1. mpobu 2. moapiOHEHHS 3. dbpakis

4. yacTUHKHU 5. Kpax

#5.,Como se deben sumar o restar fechas? (...)
1. 3HimMaTH 2. BigHIMaTHh 3. 3ayMImaTu
4. BUpaxoByBaTu 5. 3MEHIIyBaTH



I.31313
1I.23212
IMI.191035
IV.51324
V.642710
VI.L41512
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